

Dňa 29. júla 2011 sa uskutočnila slávnostná svätá omša v kostole svätého Emmeráma na Nitrianskom hrade, pri príležitosti 916. výročia úmrtia Svätého Ladislava, ktorú celebroidal pán biskup Dr. Márfi Gyula z Veszprému a Nitriansky vikár Zoltán Gyurcsó.

Na omši boli prítomní aj ďalší významní cirkevní hodnostári, medzi nimi Dr. Herdies Juraj z Dunajskej Stredy ako aj farári, medzi nimi pán farár z Veľkého Ohája, pán farár zo Želiezoviec.

Úvod omše patrilo nástupu novodobých rytierov Rádu Sv. Ladislava Maďarského Kráľovstva a za nimi rytiermi Rádu Svätého Juraja.

Aj naši poslanci (Ing. Cilling, Ing. Brath, Mgr. Soradová) sa zúčastnili na tejto slávnostnej omši. Na túto slávnosť boli pozvaní aj poslanci OZ z družobnej obce Csitár na čele s pánom starostom obce Komjáti Istvánom, ďalej starostka obce Kleňany pani Ilona Csakyová s manželom.

Po ukončení svätej omše sa uskutočnilo odovzdanie rôznych vyznamenaní, medzi inými aj odovzdanie ďakovných listín dvom vybraným obciam, obci Štitáre a obci Klasov.

Za našu obec ďakovnú listinu prevzala osobne starostka obce Ing. Zuzana Vinkovičová.

Pécsi L. Dániel odovzdáva na fotografiách pochvalnú listinu starostke obce Štitáre Ing. Zuzane Vinkovičovej.

Dr. Márfi Gyula biskup z Veszprému žehná veriacich s relikviami Svätého Ladislava.

Relikvie kostí Svätého Ladislava, Svätého Štefana, Svätej Alžbety a Svätej Margity.

Po ukončení slávností sa pokračovalo kladením venca v obci Štitáre pri pamätníku zberateľa ľudových piesní z podzoborskej oblasti Zoltána Kodálya.

Naša folklórna skupina si uctila všetkých hostí krásnymi piesňami a na záver ich vystúpenia zaspievali najznámejšiu pieseň z regiónu „Štitársku hymnu“ - A Csitári hegyek alatt.

Kladdenie vencov a následného slávnostného posedenia sa zúčastnili hostia z Viedne na čele s Dr. Smukkom Andorom, biskup z Veszprému Dr. Márfi Gyula, Nitriansky vikár Zoltán Gyurcsó, najvyšší predstaviteľ Rádu rytierstva Sv. Ladislava Dr. Nagy László, prior Rádu Svätého Juraja Dr. Tóthpál Tamás, navrhovateľ erbov z Budapešti Pécsi L. Dániel, profesorka UKF v Nitre Okos Márton Józsa Monika, hlavný organizátor podujatia Maga Ferenc, spoluorganizátorka podujatia Jókai Mária a ďalší predstavitelia vyššie uvedených rytierskych rádov.

V sále spoločenského domu v Štitároč otvoril navrhovateľ erbov v Maďarsku pán Pécsi L. Dániel výstavu svojich diel, ktorá zostane prístupná pre verejnosť na dohodnutý čas.

Tento prekrásny deň plný dojmov zostane v srdci všetkých domácich ako aj zahraničných hostí určite dlhý čas

*Prevzaté z novín*